



Житель Белгородского района подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, 19 марта 2017 года в ходе патрулирования улиц в поселке Разумное инспектор ППС ОМВД России по Белгородскому району выявил лиц, распивавших спиртные напитки в общественном месте. Правонарушители были приглашены сотрудниками полиции для составления протокола об административном правонарушении. В целях воспрепятствования законной деятельности стражей порядка подозреваемый причинил одному из них телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1118200>